

Vlastníci pozemkov v k.ú. Záblatie, rozostavaná oblasť Na Ohradách

Príloha k zápisu z zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mesta Trenčín

<b>MESTO TRENČÍN</b> MESTSKÝ ÚRAD V TRENČÍNE	
Ev. číslo záznamu: 103470   19	Registračná značka:
Došlo dňa: - 6 - 03 - 2019	Znak hodnoty a knožka uloženia:
Číslo spisu:	
Prílohy:	Pridelené (odč., odd.): MP
Vybavuje: Mgr. Plešovec	

Mesto Trenčín

Mierové námestie 2

91164 Trenčín

Žiadosť o zmenu názvu ulice

Žiadame o zmenu názvu ulice, v katastrálnej oblasti Záblatie. Ide o rozostavanú oblasť v mestskej časti ZÁPAD, ktorá sa nachádza pod spojovacou komunikáciou medzi Zlatovcami a Záblatím, popri pozemku a zároveň budúcej jednosmernej ceste na parcele č. 752/7.

Táto ulica má v budúcnosti niesť názov ulica Pavla Ondráška. Nesúhlasíme s týmto názvom a žiadame o zmenu jej názvu. Ide o neznámeho človeka, ktorého nemá nikto z nás, ani nikto z našich blízkych, známych či kamarátov v povedomí. V uznesení Mestského zastupiteľstva zo dňa 29.5. sa uvádza, že pán Pavol Ondráška pomáhal osobám židovského pôvodu počas holokaustu. Pri všetkej úcte ku každému, kto sa akýmkoľvek spôsobom pokúšal mariť tento ohavný čin, konštatujeme, že pri bežnom vyhľadávaní tohto mena na internetových prehliadačoch sa toto meno nikde neobjavuje. Preto nepovažujeme za šťastné riešenie nazývať ulice po ľuďoch, ktorí nie sú známi širokej verejnosti. Zároveň si dovoľujeme tvrdiť, že nielen nám, ale aj drvivej väčšine obyvateľom mesta Trenčín ostane do budúca pri danom pomenovaní ulice veľmi neznámy pôvod aj dôvod názvu tejto ulice!!! Okrem iného máme za to, že tento názov je zbytočne príliš dlhý, čo bude na obtiaž najmä nám, ako budúcim obyvateľom tejto ulice. Na základe vyššie uvedených dôvodov Vás žiadame, aby ste premenovali túto ulicu Pavla Ondráška na ulicu Na Ohradách, tak ako sa od začiatku táto oblasť nazývala. Na tomto názve sme sa zhodli všetci majitelia pozemkov, ktorí budú obyvateľmi práve tejto ulice (samozrejme s výnimkou devoleperov). Keďže na tejto ulici ešte nikto nemá trvalý pobyt a ani inžinierske siete nie sú skolaudované, veríme, že nám ako občanom mesta, dokážete vyhovieť.

S pozdravom nižšie podpísaní majitelia pozemkov